
WHITE WINE	 125ml	 175ml	 250ml	 500ml carafe	 bottle

VIDRIADA AIREN. SPAIN	 5.95	 6.95	 7.95	 15.85	 22.95
Fresh and light, apple and grapefruit characters coupled with soft acidity make 
this an easy-going and refreshing white.

BEL CANTO PINOT GRIGIO CATARRATTO. ITALY VEGAN 	 6.95	 7.95	 8.95	 17.85	 25.95
A refreshing palate of stone fruit and citrus with refined dry mineral finish.

THE OLD GUM TREE CHARDONNAY. SOUTH EAST AUSTRALIA 	 6.75	 7.75	 8.75	 17.45	 24.95 
Peach and cream with lemon blossom, soft juicy palate and crisp finish.

ECLAT DE MER SAUVIGNON BLANC. FRANCE VEGAN 	 6.95	 7.95	 8.95	 17.85	 25.95 
Aromas of citrus and white flowers with a touch of herbaceousness.

FERNLANDS SAUVIGNON BLANC. NEW ZEALAND	 8.95	 9.95	 10.95	 21.75	 29.95 
Balanced tropical and herbaceous flavours. Gooseberry and green pepper 
mingle with mango and guava.

PICPOUL DE PINET, ORMARINE SEA PEARL. FRANCE VEGAN 	 7.95	 8.95	 10.95	 20.85	 29.95 
A snappy nose of lemon and lime fruit, with vibrant green apple. A racy wine 
with a lip-tingling finish.

PAZOS DE LUSCO ALBARINO. SPAIN VEGAN 	 11.75	 12.75	 13.75	 27.45	 39.95 
Aromas of apple, pear and peach complemented by floral and citrus notes.

DOMAINE PASSY LE CLOU CHABLIS. FRANCE VEGAN 	 12.45	 13.45	 14.45	 28.85	 40.95 
Golden colour with aromas of floral notes and green apple. Minerality, and 
a long, elegant finish.

CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH. NEW ZEALAND	 14.75	 15.75	 16.75	 33.45	 49.95 
Fresh herbal aromas and layers of ripe guava and tropical fruit. Gooseberries 
and passion fruit on palate.

ROSÉ WINE	 125ml	 175ml	 250ml	 500ml carafe	 bottle

BEL CANTO PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE ROSÉ. ITALY VEGAN 	 6.95	 7.95	 8.95	 17.85	 25.95 
Fresh and crisp, with very subtle strawberry fruit and a dash of sweet spice.

PESCADERO POINT WHITE ZINFANDEL ROSÉ. USA VEGAN 	 6.75	 7.75	 8.75	 17.45	 24.95 
Bursting with ripe summer fruits. Expect notes of strawberries and red 
cherries, with a dash of sweetness.

WHISPERING ANGEL ROSÉ. FRANCE	 12.95	 13.95	 14.95	 29.85	 44.75
Whispering Angel is the world’s most in demand rosé! Hints of peach, rose 
water, summer berries and a strawberry finish.

SPARKLING & CHAMPAGNE				    175ml	 bottle

PROSECCO BEL CANTO. ITALY VEGETARIAN 				    8.95	 27.95
Delicate and aromatic with fine bubbles. This wine carries lots of fresh peach, pear and an elegant zest.

PROSECCO ROSÉ FIEMMETTA. ITALY VEGETARIAN 				    9.25	 28.95 
Light pink in colour, delicate hints of acacia flowers, typical of Glera variety, blend with violet and raspberry 
notes from Pinot Nero.

CHAPEL DOWN BRUT NV. ENGLAND				    12.95	 42.95 
Refreshing, zesty and balanced sparkling wine has fine bubbles that wrap around all corners of the mouth.

CHAPEL DOWN ENGLISH ROSÉ. ENGLAND				    13.45	 43.95 
Slight hints of rose petals and a soft strawberry character, this crisp, medium bodied sparkling wine also 
has a citrus streak and fine, persistent bubbles.

POMMERY BRUT ROYAL NV. CHAMPAGNE				    15.95	 59.95
NV Champagne World Champion blend! The Brut Royal follows in that tradition with lively, fresh and 
vivacious flavours of citrus and apple with floral notes.
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RED WINE		  125ml	 175ml	 250ml	 500ml carafe	 bottle

VIDRIADA TEMPRANILLO. SPAIN		  5.95	 6.95	 7.95	 15.85	 22.95
A soft and easy drinking red. Berry fruits in the mouth with a hint of black pepper.

THE OLD GUM TREE SHIRAZ. SOUTH EAST AUSTRALIA		  6.75	 7.75	 8.75	 17.45	 24.95
Fruit driven Shiraz with intense, ripe raspberry and cherry flavours with 
overtones of vanilla and spice.

VIÑA CARRASCO MERLOT. CHILE VEGAN 		  6.95	 7.95	 8.95	 17.85	 25.95
Soft, plummy and eminently drinkable, fruity and just a touch of oak flavour 
on the silky finish.

ROMERO GONZALEZ MALBEC. ARGENTINA VEGAN 		  7.45	 8.45	 9.45	 18.85	 27.95
This is an elegant, juicy Malbec with lots of pure blackcurrant fruit character.

BALADE ROMANTIQUE PINOT NOIR. FRANCE VEGAN 		  7.45	 8.45	 9.45	 18.85	 27.95
Fine aromas of raspberry, blackcurrant and cherry complemented by slight 
hints of spices.

BERONIA RIOJA TEMPRANILLO JOVEN. SPAIN		  8.95	 9.95	 10.95	 21.75	 29.95
Aromas of cherry with hints of spice and notes of tobacco. This wine is very 
fruit forward, balanced with notes of cinnamon and spice.

MOZZAFIATO PRIMITIVO. ITALY		  11.75	 12.75	 13.75	 27.45	 39.95
A mouth-coating palate of dried prune, date and cherry, with notes of sweet 
spice and a lick of chocolate.

QUID PRO QUO MALBEC. ARGENTINA VEGAN 		  11.75	 12.75	 13.75	 27.45	 39.95
Elegantly structured, rich, showing plummy fruit and hints of smoke 
and chocolate.

CHÂTEAUNEUF DU PAPE RESERVE DES DENTELLES. RHÔNE		  14.75	 15.75	 16.75	 33.45	 49.95 
Complex wine with aromas of sweet spice and plums and black fruits, 
red cherries, wild herbs and a hint of pepper.

DESSERT WINE				    50ml	 125ml	 bottle

CASTELNAU DE SUDUIRAUT, SAUTERNES. FRANCE - HALF BOTTLE					     6.95	 38.95 
Aromas of fragrant orange blossom, spices and fudge with a smooth and 
soft sweetness.

CROFT RESERVE TAWNY. PORTUGAL				    4.95		  48.95
Flavours of dried apricot and roasted almonds and walnuts.

0% WINES		  125ml	 175ml	 250ml	 500ml carafe	 bottle

STORMHOEK PURE SAUVIGNON BLANC 0%. SOUTH AFRICA VEGAN 		  3.95	 4.95	 5.95	 10.95	 17.95 
This refreshing Sauvignon Blanc delivers flavours of passion fruit 
and lime with a clean and crisp finish.

NOUGHTY ORGANIC SPARKLING. GERMANY VEGAN 			   6.45			   21.95
A revolutionary bubbly. Each sip carries the crisp taste of ripe apples 
with just a touch of sweetness. 
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All of our wines are preserved by a La Verre de Vin system to ensure every glass of wine is served fresh.


